E€aoknon ywa Alan Turing
(HEPOgG I11)




Epwtnon 1

23) O Apng, n Bdow, o MNwpyog, n AqunTtea Kal n EAEvn yevvABnkav (6XI KAT avdykn HE AuTh TN
oeipd) otic 20/2/2001, 12/3/2000, 20/3/2001, 12/4/2000 kan 23/4/2002. N'vwpiloupe OTI
o O Apnc kal n EAévn yevviBnkav Tov idlo prjva.
e H Bdow kal o MNwpyog yevvenkav Tov idlo univa.
e O Apnc kal o Nwpyocg yevvriBnkav 1o idlo £T0C.
e  HAQunTea Kal n EAEvn yevvABnkav To id10 £T0C.

[Tolo atrd Ta TTaIdId gival TO TTIO HEYAAC Ot nNAIKIq;

A) o Apnc B) n Bdaocw M) ) olMNwpyog A) n AjunTpa E) n EAévn




23) A) o Apng

Toc¢ Tpétroc: Mapartnpouue 6T 1o 2002 yevvRBnke povo éva taidi. Agou Tto 2000 yevvhBnkav duo
Traidid kal To 2001 emmiong duo cuuTTEpAiVOUNE ATTO TO TPITO Kal To TETAPTO dedouévo Ot To 2002
(23/4/2002) yevvABnke n Bdow. EtTiong 1o unva ®eppoudpio yevvriBnke éva tTaidi Pévo, v Toug
dAAoug urvec atmd duo. ETTopévwe ammd 1O TTpwTo Kal To deutepo Oedopévo Tov PeBpoudplo
(20/2/2001) yevvnBnke n AfjunTtea. A@ou n AQquntea kai n EAévn yevvABnkav 1o idlo éTog n EAévn
vevvionke aTig 20/3/2001. ApoU o Apng Kai n EAEvn yevvhABnkav Tov idlo uiva, o Apng yevvronke
oTic 12/3/2000 kal eTTopéVWCE gival 0 JEYaAUTEPOC OE NAIKIAL.

20¢ Tpotroc. Kataokeudloupe évav TTivakd TTou KaTtaypd@el Ta dedopéva Pag. TNV ApICTEPR Tou
OTHAN KATAypPAQOUKE TIC NHEPOMNVIES YEVVICEWS TWV TTAIBIWY. TIC KATAaypd@PoUHE Ot auiouoa Otl-
pd, av Kal auto Oev gival ATTAPAITATO. 2TN TTRPWTN YPAMUN EXOUME Ta ovOoHaTa Twv TTaIdiwy (A yia

Tov Apn, B yia tTa Bdow kA.TT).




Epwtnon 2

21) H eikdva 0e€id deiyvel Hia agpouToypagid evog OIKo-

OoMIKOU TeTpaywvou. TiI Ba doUue av KOITAEOUHE TO OIKO-

OOHIKO TETPAYWVO aTTd TNV Popivr) Tou TTAEUpPA;

A) |:| B}_D

r A E
! } D ! D__ VOTIO TTAEUpPd




21) B)
Otav koItagoupe atmd Tn Popiv) TTAEUPA TO WNAS TETRPAWPOYO KTHPIO TTOU TwPd QAiVETAl OTO TTAVW
APICTERPA HEPOC TNC depoPpwToypagidc, Ba To doule oTo Oegi pag Xépl. AITTAa Tou gival éva KTHpIO
OUO opOPWY KAl META Eva Tpiwy. ETTiong, Ticw atmd Ta KTNPIA Jag, OTTWE KoITAUE atmd Tn Bopivi
TTAEUpPd, OtV UTTAPXEl WNAOTEPO KTAPIO WOTE VO QAIVETAI TO TTAVW TOU MEPOC. ZUMTTEPAIVOUME OTI
atrd TNV Bopivr) TTAsupd kKai atd degid Tpoc apioTepd BAETTOUNE KTAPIA 4, 2 Kal 3 opopwy, aAvTi-

oToIXd. Apd n cwoTn eIkova eival n (B).




Epwtnon 3

25) 210 OITTAQVO TETPAYWVO Eival OXEDIAOMNEVEC HEPIKEC KOUKKIDEC. @EAOULE o o

va TOTTOBETACOUME £va ATTO TA TTAPAKATW TTEVTE OXNHOTA TTAVW OTO TETPA-

YWVO HE OKOTTO va KAAUWOUNE OCO0 YIVETA TTEPICOOTEPEC OTTO TIC KOUKKIDEC.

[Mol0 a1Td Ta OXAMATA TTRETTEI VA XPNCIMOTTOINCOULE; ] ]

\M%&#*{




25) T)

1o¢ TpoTTOC: 2TO OXAHA ApPIoTERA

EXOUME BAWEl HE MAUPO XPWHA Td
TETPAYWVA TTOU TTEPIEXOUV KOUK-

Kida, yia va gival o opdTth n Ka-

TdoTtacon. To oxnua (M) ptropsi va

TOTTO0ETNOEI £TOI WOTE VO KAAUTTTEI TTEVTE KOUKKIDEG, OTTWG QPAIVETAI CTO

oxnfHa de€id. OAa Ta dAAa oxrjuaTa KAAUTTTOuV TO TTOAU 4 KOUKKIDEC. AUTO UTTOPOUME va To dIdTTI-
OTWOOUME ME DOKIMESC GAAG Evag evDIQQEPOV CUANOYIOHOC TTOU TO OEiXVEl AUTO XWRIC va KAVOUME
dokIuéC eival o e€fic (Oeite To TTPORANHa 17 yia évav TTapopoio culhoyioud): MNMaparnpouue 6T O-
TToIadnTTOTE QU0 [HaUpa TETpAywvd dev EXouv Koivr) TTAeupd. KdBe éva atrd Ta oxfpata (A), (B), (4)
Kai (E), 6tav totroBeTnBolv O0TO ACTTPOHAUPO TETPAYWVO APICTEPA, KAAUTITEI UEPIKG ACTTPA KAl [E-
PIKA paupa TeTpdywva. ECeTdlovTag duwe Ta oYMATa auTd SIQTTICTWVOUNE OTI KAAUTTTOUV TO TTOAU
4 pauvpa TETPAYWVA VIOTI AV XPWHATIOOUNE CWOTA TOUC HIKPOUC KUKAOUC OTA OXNMaTa, BAETTOUNE
OTI HEPIKOI ATTG AUTOUC Eival UTTOXPEWTIKA doTTpol (6col BpickovTtal oTnv JITTAavr 8éon opIlévTid i
KABeTa o HaupIoHEVo KUKAD). Me kKdBe TETOIO XPWHATIOMO TWY OXNHATWY (yIa TO KaBéva uTrdp-
XOUV AKpPIBwE dU0) ol HAUPICHEVOI KUKAOI gival TO TTOAU 4, EKTOC TNG TTERITTTWGNE Tou oxnuaTtog (M)

TTOU eival 5.




20¢ TpoTToc: Auo opIlOVTIOl 1) KATAKOPUPOI KOKKIVOI KUKAOI OTA OXNHATA £XOUV aTTdoTaon 600 duo
OIaBoXIKA KEVTPA MIKPWY TETRAYWVWY TOU MEYAAOU TETPAYWVOU 1 TTEPICCOTEPO. MNapaTnpouUlE OTI
OUO KouKidecg dev BpiockovTdl ge duo diadoxikd (opIlOVTIa i KATAKOpUQA) HIKPA TETPdAYwvaA. 'ETOI TO
oXnHa (A) Ao Toug TPEIC KUKAOUG TTOU E€XEl OTIC OUO OPICOVTIEC YPAMMES Evag aTTO TOUG KUKAOUCG
OTNV KABe ypauun atmrokAgieTdl va KaAUWel Koukida. AnAadn To oxrfda (A) To TToAU va kdAuwel 4
Koukidec. To idio cupPaivel pe to oxAua (B). To (M) ptTopei va KaAUwel KAatapxniVv 5 KOUKIideg kal L
EAeyX0 PBpiokoupe OTI TTPAYHATI KAAUTTTEI akpIfwe 5 kKoukideg. To (A) Ba PtTopouce va KAAUTTTEN 2
KOUKIOEC e TRV TTPWTN yPAMHMN (o1 duo akpaiol KUkKAol), 2 Je Tn OsuTtepn (TTdAI o1 duo akpdiol) kai 1
KOUKIOQ atrd Tnv TpIiTN YPAHHRA. KOITWVTAC KATAKOpU®A AuTh n eTTAoyn TTeplopilel ot 3 TIC KAAU-

TITOMEVEG KOUKIDeC. To oxnua (E) ptropei va kaAuwel To TToAU 3 KOUKideg.




Epwtnon 4

29) Z1o mdpko fouv 15 aypidtratmes. O1 7 A1md AUTEC E£XOUV KOPETI
XpwHa Kal o1 12 £xouv TTpdoIvo pdu@oc. MNMoiog sival o HIKpoTEPOC duva-
TOC ApPIBUOC ATTO AYPIOTTATTIEC TOU TTAPKOU TTOU Tiyoupd £X0UV Kl K-

PETI XPWHA Kdl TTRACIVO PANPOG;

A) 3 B) 4 rs A)7 E) 8




29)B) 4

ATTd TIC 15 aypldTTaTTieg o1 7
Exouv KaQeTi xpwua. lMNepio-
geuouv 15-7=8 aypIOTTATTIEG.
2Tn XeIpOTEPN TTERITITWON KAl

ol 8 QUTEC EXouv TTPACIVO

pAu@ocg. ETTopéVwe utTdpyouv dAAsg 12-8 = 4 pe mTpdaoivo pdugocg. OTToTe duTEeC ol 4 oiyoupa gu-

VKAQTOAEYOVTAl OTIC AYPIOTTATTIEG ME KAPETI XpWHA. Apd TOUAAXIOTOV 4 aypIOTTATTIEG £XOUV OTTWO-

ONTTOTE KAl KAPETI XPWHA KAl TTPACIVO PANPOC.



Epwtnon 5
30) O Apop, o Bap kal o lNop eival TTeipaTtég TTou Aéve
TavTa Yéparta. O kabBévag Kpdtdel atmod Eva SIapavT
TTOU gival €iTe KOKKIVO giTe TTpdTIvVo Xpwua. Mia pépa
0 ApQ EiTTe «TO BIKO [JoU BiauavTti Exel TO iGI0 XpuwLa
e Tou Bap». O Bap eitre «70 SIKO ou Siaudvr Exel TO
iGio ypwua e Tou Nop» Kal o MNop eitTe «akpiBws duo
arro EUAC ExOouv KOKKIVa dlauavtiar. [olo armod 1a Ta-

PAKATW gival ogiyoupd CWOoTOo;

A) To diapavt Tou Ap® gival TTPACIVO
B) To diapdvT Tou Bap eival Trpdoivo

) To diapdvT Tou Nop gival KOKKIVO

A) Ta diapdvTia Tou Apg Kai Tou [op £xouv SIQQOPETIKO XpWHA

E) Kavévd atro Td TTponyouHEVa




30) A) To diaudvT Tou Ap@ gival TTPACIVO

Av 10 dlaudvT Tou Ap® ATAV KOKKIVO TOTE, £TTEION €iTTe WENATA OTAV EAEyE «TO OIKO LIOU OIauaGvVTI
EXEI TO iGI0 xpwua [E Tou Bap», onMaivel 611 To diapdvt Tou Bap Ba irav mpdoivo. Apou o Bap
eiTTe WEMATa AEyovTag «T0 OIKO [ou SIauavTi ExEl TO idIo xpwua e Tou Mop», CUUTTEPAIVOUNE OTI ©
[lop Ba eixe KOKKIvo dlaudvT. Me dAAa Adyia Ba eixapue Tnv KardoTtacn Apg/KokKIivo, Bap/trpdoivo
Kal Nop/KokKIvo. AAAG TOTE Ba gixe Trel TNV aAnBeia o 'op, 0 oTToiog ICXUPIOTNKE «akeiBws dUo armro
EMAC ExOUV KOKKIVa SlauavTia». TENIKA 0 Ap@ dev UTTOPEI va EiXE KOKKIVO DIAMAVTI, TTOU onuaivel OTI
gixe rpdoivo. Me TTapoHoI0 CUAAOYICHS OTTWC TTPIV CUMTTEPCIVOUME OTI TOTE EXOUME TNV KATACTAON
Apg@/TTpdoivo, Bap/kodkkivo kal Nop/mpdaoivo, TTou TaIpIddel JE TOUC WEUDEIC ITYUPICHOUC TWV TTEI-

PATWYV. ATTO TIC ATTAVTHCEIC OTO TTRORANMA PAETTOUMHE TwWPA OTI N cWaoTH gival n (A).




Epwtnon 6

6) H Antw £xel éva 4 x4 TETPAYWVICHEVO XapTi. @EAel Pe éva Walidl va
KOWEI TO XAPTI KATAUAKOC TWV YRAMHWY yid vd @QTIAEEl avTiypdaea Twyv dUo
KiTpIvWyY oxnUAaTwy TTou eikoviCovTal. MNolog cival o peyaAuTtepog apiBuocg

TETOIWV OXNHATWY TTOU UTTOPEI VA QTIALEI;

A) 1 B) 2 r3 A) 4 E)5

HEEE

gununy




6)IN) 3

A@ou Ta TETPAYWVA OTO XApPTi gival 16 Kal KaBéva atrd Ta oXAMATa TToU KOREI N
AnNTw pE TO WAAidl Exel 4 TeTpdywva, onuaivel 0TI Ba @TIAEElI TO TTOAU 4 TETOIN
oxfnMaTta. MdAioTa av prTopouce va @TIALEl 4 oXfMaTa, onuaivel o1 dev Ba TTe-
picogue Kaveva TeETpdywvo. H eikdva Oe€id, ) dAAec TTapopoleg, deixvel TTwe Ba
@TIagel 3. BAETTOUNE OTI Oev PTTOPEI va QTIAEEl TETAPTO OXAMA (Oev XwpAEl TTOU-

Bevd), OnAadn Traipvel To TTOAU 3 oXnHaTA.




Epwtnon 7

8) 'Eva cupTtdpl TTEPIEXEl 2 KOKKIVEC KAAToeg, 3 utTAg, 10
AoTTpEC, 4 TTPACIVES Kal 3 Haupeg. oo ival o JIKPOTEPOG
APIBHMOC aTTOd KAATOEC TTOU TTPETTEl va PydAoupe atmd ToO
ouptdpl VIia va tigaocTte amoAuta BERalol o1 Ba BydAoupe

TOUAAXIOTOV DUO KAATOEC HE TO iDIo XpwHd;

A) 2 B) 12 )10 A) 5




8)E)6
O1 KAAToeC OTO CupTdp! cival TTEVTE DIAQOPETIKWY XPWHATWY, KOKKIVEG, HMTTAE, ACTTPEC, TTPACIVES
KQl Haupes. Av BydAoupe 5 KAATOEC PTTOPEI va £XOUME TNV ATuXia va gival OAeC SIAQOPETIKOU Xpw-
HATOC. Z€ AUTH TNV TTERITITWGON, TTOU gival n XEIpOTEPN, av PydAoups dAAN Mia KdAToda TOTE AuTh Ci-
youpd Ba £xel To idl0 XpwHa HE pia atrd TIC 0N BYQAMEVES YIATI AQUTEC KAAUTTTOUV OAEC TIC TTEPI-

TITWOEIC XPWHATWY. OTToTE HE 6 KAATOEC e€acPaAifoupe opoIoTNTA U0 XPWHATWY.




Epwtnon 8

14) O AAknc didAege Tpeic ammd Toug apiBuoug 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9. Metd TToAAatTAaCiace Toug
TPEIC apIiBuouc TTou diIdAege. MNolog¢ aTmd Toug TTAPAKATW ApIBUOUC ATTOKAEIETAI va Eival TO YIVOUEVO

TTOU BPNRKE;

A) 27 B) 35 r) 39 A) 64 E) 288




14) ") 39
Q1 diaipéTeg ToU aApIBpou 39 sival 1, 3, 13 ka1 39. O povog TPOTTOC vd TToAAaTTAagIdooue TREIC OI-
APOPETIKOUC apIiBuoug Kal va Bpoupe 39 eivan o 1-3-13. Opwcg o1 apiBuoi 1, 3, 13 dev cuykaTaé-
yovTadl Kal ol Tpei¢ oToug 1, 2, 3,4, 5, 6, 7, 8, 9 omdTe ATTOKAEIETAI Va gival n eTTIAoYR Tou AAKN. Av
BEAoupe va egeTdooupe OTI 01 UTTOAOITTOI APIBMOI CTIC ATTAVTAOEIS gival TBavd yIvOdeEvd TRIWV d-

pIBuwY atd Toug 1 éwcg 9, éxoupe 27=1-3-9 ,35=1.5.7,64=2-4.8 ka1 288=4.8-9.




Epwtnon 9

29) 2g évd OTTAYKO €ival TTEPACHEVEG €VOAAAE AOTTPEC Kl PAUpES XAvTpeg. H
gIKOva Ocgiyxvel éva TUAMGQ TOUu OTTdykou. [1olo¢ atmd Tou¢ TTUPAKATW apiBuoug

ATTOKAEIETAI vd €ival TO TTOCOCTO TWV LAUPWY XAVTPWY OTOV OTTAYKO;

A) 40% B) 45% ") 48% A) 50% E) 60%




29) B) 45%

AV OTOV CTTAYKO UTTAPXEI dPTIO TTAIB0C ATTO XAVTPEG, TOTE 01 NAUPES gival ol MIgES. AnAadn n aTrd-
vinon (A) 50% eival e@ikTr). H TTepitrTwon 1Tou 1o TTARBOC eival TTepItTd, €0Tw 2N+1, TOTE 01 HAUPEC
XavTpeg cival €ite N kail o1 dotrpeg N+1 ) To avammodo, avaAloyd av ol dUo ¥XAvTpeg oTnVv dKpn gival

Kal 01 dU0 AOTTPEC 1] Kal ol dU0 paupecs. OTéTE TO TTPORANHA HETAPPAETAI OTO VA EEETACOUNE TTOIA

OUTE TNG N+1 Macg Bo-
2N +1 2N+1

néad va TTapaTnEriCoUKE 6Tl TO TTPWTO KAACMA gival HIKpoTepo To 1/2 Kal To deUTEpPO, MEYAAUTEPO.

atro TI¢ amavtioeic (A), (B), (IN) kai (E) dev gival oUTe TAC HOPYPNS

OmoTe mig atravtioelg (A) 40% (B) 45% kai (M) 48% 1TpéTTel va ouykKpiBouv e To TTpwTO evw N (E)
60% pe To 0eUTEPO KAdOMA. AUvoupue Twpa dIadoXIKA TIC EEICWOEIC
N 40 N 45 N 48 K N+1 60
2N+1 100" 2N+1 100 °~ 2N+1 100 2N+1 100 °

Qa Bpouue, avtioToixa, N=2, N=45, N =12 kal N = 3. ATTd AuTéC TTPETTEI VA ATTOPRIYOUNE TNV

N = 4,5 agpou dev divel aképaio TTARBocC atd xdvtpeg. Apa n amrdvtnon 45% atrokAgieTan va gival 1o

TTOCOCTO TWV HAUPWYV XAVTPWY COTOV GTTAYKO.




Epwtnon 10

1) To peydAo Tpiywvo TNE €IKOVOC eival 1I00TTAEUpo HE gdBaddv 9. Ol
guBeieg cival TTAPAAANAEC TTPOC TIC TTAEUPEC TOU TRIYWVOU KAl TIG Xwpilouv

ot Tpia ioca HEpN. MNooo gival To eUPadov TNE KOKKIVNC TTEPIOXNS;

A) 1 B) 4 rs A) 6 E)7




1) A) 6
H KdBe KOKKIvn TTepIOXN Eival TTApaAAnASGYpaHHO. AV QEPOULE TIC Diayw-

vioug Toug, oxnuaTifovral 9 ICOTTAEUpA TPiywva TToU Eival ioa HETAEU TOUg
(N KdBe TTAeUpd TOUC eival TO % ™N¢ TTAeUpdc Tou ueydAou) gppadou 1.

MeTpwvTag DIATTICTWVOURE OTI N KOKKIVN TTERIOXN EXEI ELPAdOV 6.
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